Pády podstatných jmen

U hrochů je dnes veselo. Narodil se malý hrošík Francek. Je to krásné hroší miminko a váží 27 kg. O Franckovi se dnes mluví v celé hroší laguně. Táta hroch vypráví o svém synkovi všem  kamarádům. Máma hrošice je na svého potomka moc pyšná. Francku, až ztloustneš na tunu a půl, poradíš si lehce i s krokodýlem.
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Najdi všechna podstatná jména a zařaď je ke správným pádům.

1. pád _______________________________________________________ 

                ________________________________________________________ 
2. pád  __________________________________________________________ 

3. pád __________________________________________________________ 

4. pád __________________________________________________________ 

5. pád __________________________________________________________ 

6. pád __________________________________________________________ 

7. pád 

___________________________________________________________

